

咸安双龙社区居民胡伟东有双巧手

把旧物变废为宝 打造“迷你”花园

记者葛利利 实习生钱芷涵
通讯员李咸芬

月季、铁线莲、醉浆草、忍冬、兰天竹……在咸安区永安办事处双龙社区西环大道还建房8栋楼下，有一个“迷你”花园，这是居民胡伟东花费4年心血，用捡的“废品”把楼前楼后的荒地打造成了景色宜人的小花园。

居民楼下“迷你”花园

昨日上午，记者来到了西环大道还建房8栋，只见楼前楼后有两个“迷你”小花园。两个小花园内都有石块铺出的小路和石块搭建的假山。沿着小路走，绿植尽收眼底。

说起这个花园，居民们纷纷竖起大拇指。居民小李介绍，还建房刚做好时，房前屋后有些绿草坪，但是一直疏于管理，变成了杂草，到了夏天，苍蝇蚊子满天飞。通过胡伟东精心打造，这里变成了“迷你”小花园，花开时，居民来这里赏花唠嗑，十分惬意。

胡伟东今年50岁，家住还建房8栋102室。就在记者和居民们交谈时，胡伟东也来到花园转悠，这里是他每天必到的地方。“我很喜欢摆弄花草，看着养眼。”胡伟东说。



把旧物变废为宝

以前，胡伟东住在老房时，他就曾经花了10多年，将家里的小院子打造成了“绿色花园”。2012年，老房拆迁，他住进了这里的还建房。当他看到房前屋后绿色草坪变成了杂草，就产生了将这片荒地改造成小花园的想法。

从那以后，每天只要有空，胡伟东就在楼前楼后劳作。目前，花园内种植了月季、铁线莲、腊梅、杜鹃、绣球等100多种植物，还有假山、石块铺成的小路，现在一年四季花园内都有鲜花盛开，令人陶醉。

看着这两个“迷你”小花园，很多人都认为胡伟东花了不少钱。但胡

伟东说，大部分植物不是买的，是他从外面捡回来的，或者和花友们交换、讨要的。还有搭建假山的石头和石块，大部分都是别人不要的。

“有些东西扔了挺可惜，我就把它整理一下，安置在花园里。”胡伟东指着一棵树上的灯笼说，等到过年时，他将再装扮一些彩灯和灯笼，到了晚上把灯打开，非常好看，而这也是别人淘汰的东西。

最近，胡伟东因打造绿色“迷你”花园获评双龙社区“绿色家庭”称号。双龙社区书记王怀红表示，社区鼓励居民自己动手改善生活环境。像胡伟东这样利用自己的“巧思”建花园，值得大家学习。

**市质检所
上门服务
为企业排忧解难**

本报讯(记者周阳 通讯员李定斯钦)咸宁市欣畅水泥管厂是咸宁高新区一家新办企业，为了帮助企业解决在生产、质量管理和办证方面的难题，近日，市质检所工作人员多次到现场进行帮扶。

该所工作人员帮助企业了解产品信息、查询国家标准、告知办证流程；协助企业开展实验室建设、收集整理资料、技术指导；及时为企业生产的钢筋混凝土排水管进行现场检验。

通过一系列的服务，该企业负责人增强了质量兴企的信心，更加看好市场的发展前景，并对质监部门的热情服务点赞。

**通山烟草局
捐赠物资
温暖贫困村民心**

本报讯(通讯员夏竟秀)“衣服穿在村民身上，暖在我们心里，感谢你们的爱心！”日前，通山县洪港镇盘田村负责人对该县烟草局驻村干部说。

寒潮将至，近日，通山县烟草局组织党员干部为驻点村盘田村贫困户捐赠衣物，在扶贫济困中发挥作用，用实际行动践行“四讲四有”，做合格党员。

购车起纠纷，工商来维权

切记：“订金”和“定金”大有不同

本报讯(记者王奇峰 通讯员张宁)近日，咸安区工商局接到消费者宋先生投诉称，其在某汽车4S店交了5000元订金，并签了订车合同。后来，宋先生看中了其它品牌汽车，于是要求该店退订金，但商家以各种理由拒绝，并要求他补齐购车款。

咸安区工商局工作人员立即前往4S店调查，原来，宋先生与4S店签

订的合同有附加条款：“4S店调车需要消耗人力物力，故订金不退”。商家以合同中的附加条款为由，拒绝退还宋先生订金。

工商工作人员明确告知商家和消费者：定金具有担保性质，而订金只是单方行为，不具有明显的担保性质。定金是不可退还的，但订金可退还。商家以合同中有附加条款为由不退还宋女士的订金，既不合

理也不合法。

经过调解，最终4S店退还了宋先生订金4000元，另外1000元则作为4S店为宋先生所订车辆的运输费用，不予退还。宋先生和商家均对调解结果表示满意。

工商部门提醒广大消费者，“订金”和“定金”的法律责任是不同的，签订订车合同时，除了要看合同条款，合同的附加条款也要细看。

精细化管理在学校德育工作中的运用初探

横沟桥镇小学 饶长根

言治骨角者，既切之而复磋之；治玉石者，既琢之而复磨之；治之已精，而益求其精也。为此，学校德育工作必须实施精细化管理。要想做好这方面的工作，就必须以求真的态度、务实的作风，真正领会“精细化管理”的要义，努力做到“制度管人、制度行事”，把每项工作做到精细和极致。

一、制度建设精细化

学校政教处分学期制定工作计划，制定活动月计划并拟定各项工作管理制度和实施方案以及各项检查记录。各班级认真填写班主任工作手册，与各班主任签订《班主任责任状》。根据班级管理制度，拟定班务工作活动安排，

实行自我管理。对卫生区卫生、室内卫生、板报宣传、专栏设计、课间两操、升降国旗、课堂纪律、课间行为、门窗护理、电器安全、班内媒体、团队活动、课外活动等工作细化分工，要做到定人、定职、定责。校长亲自带领蹲点行政巡查负责区域，蹲点行政落实到年级组长，年级组长到班，班主任亲身示范。

二、日常管理精细化

根据《中小学生守则》和《中小学生日常行为规范》对学校每一天的学生各项活动做好监督检查、指导、记录工作，当天的工作当天完成，政教处对日常管理工作要经常利用升旗、课间、开会等机会进行总结，力争做到日日清、周周

清、月月结。在内容上坚持时代旋律，体现发展主题，培育时代精神，在形式上开拓创新，是校园文化建设的时代要求。

学校按照“清新、高雅、和谐、开放”的原则，建设优良的环境文化，让校园充满艺术性、教育性，体现出浓郁的文化气息。深入开展文明校园、和谐校园的创建活动，提高师生的文明素养，规范学校校旗、校徽的制作和使用，引导师生时刻牢记横沟桥镇小学校精神和校训，从不同的角度体现出学校的办学特色和办学理念。在条件具备的情况下，学校充分利用校园的每一个角落，营造良好的育人环境和氛围，使校园内的一草一木，一砖一瓦都体现出教育的引导

和熏陶。充分发挥和挖掘开学典礼、散学典礼、重大节日活动等仪式的教育功能，激励学生奋发向上、拼搏进取。

学校在教师中培育良好的教风，大力开展师德建设活动，创建“热爱学生、严格要求、施教严谨、改革创新”的良好教风，为学校办学质量的稳步提高提供原动力。在学生中培育“勤学、好问、勤读、精思”的学风，激发学生的学习兴趣，培养学生热爱学习、乐于探究、刻苦勤奋、积极向上，争先创优的良好品质，引导学生上好每一节，完成好每一项作业。学校还精心组织形式多样，丰富多彩的校园文化活动。

天下难事，必作于易；天下大事，必作于细。学校无小事，事事有教育；教师无小节，处处是楷模；管理无空白，时时能育人。小事成就大事，细节产生效益，着眼于细处，做到精，落到细，学校德育工作才能大放异彩。



扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来